

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 塑料厂起火,黑烟蔓延好几里

## 废旧塑料引燃开发区旭阳塑料厂,所幸没有造成人员伤亡

本报热线6610123消息(记者 张倩倩 侯艳艳 通讯员 张锦予) 4日下午1点左右,烟台开发区汉江路的烟台旭阳塑料有限公司起火,现场黑烟滚滚,加上风大,黑烟蔓延到几里之外。一个半小时后,火势才基本被扑灭,所幸没有造成人员伤亡。

4日下午1点多,市民拨打本报热线称,开发区汽车西站北面的一家企业起火,浓烟滚滚。

据目击者于先生介绍,他在该企业附近工作,突然看到一股黑烟冲了上去,一打听才知道是一个塑料企业起火。

接到报警后,烟台消防支队调集开发区长江路中队、八角中队、泰山路中队、蒲湾街中队、西郊中队、海港中队,共12部消防车60余名官兵,迅速赶赴现场,支队全勤指挥部也第一时间赶赴现场组织指挥。

记者赶到现场后,消防车刚刚离开,通往发生火灾企业的南边、西边两条道路均被封锁。一名民警告诉记者,火势已经基本控制住,但仍有黑烟从厂房中冒出来。

一位外来务工人员说,黑烟冒了一个多小时,看到救护车来过,但不清楚有没有人受伤。

“我一直在远处站着看,也没见什么厂里出来,那个烟真吓人,整个天空黑压压的,就跟要变天了似的。”该务工人员说道。

据了解,烟台旭阳塑料有限公司主要生产塑料周转箱系列、果蔬系列、冷冻、冷藏、保鲜库用各种盘、筐、盒、器等产品,附近还有多家与旭阳塑料类似的化工企业。

记者从消防部门了解到,起火物为厂区内外露天堆放的废旧塑料及部分成品。由于当天风力是西北风5-6级,火苗引燃了堆放在下风方向的塑料制品和厂房内的部分物品,增加了灭火难度。

下午2点40分,火势基本被扑灭。火灾没有造成人员伤亡,起火原因及火灾损失正在调查中。

请周先生领取线索费50元



4日下午1点左右,烟台开发区汉江路的烟台旭阳塑料有限公司起火,现场黑烟滚滚。

目击者供图

# 路上正跑着,轿车起火了

## 车内天然气泄漏所致,司机发现后赶紧停车跑了下来

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 3日晚7点多,芝罘区幸福南路幸福河市场门口,一黑色轿车突然着火。这辆车之前经过了“油改气”改装,行驶中车内管道破裂天然气泄漏引发火灾。所幸扑救及时,未造成人员伤亡。

3日晚上7点半左右,芝罘区幸福南路幸福河市场门口火光冲天,一辆黑色桑塔纳轿车烧起来了,车子前盖被火包围,还能听到“嘶嘶”的天然气泄漏声。消防人员很快赶到现场,并铺设水带灭火。

据了解,这辆车经过了“油改气”改装,车子在行驶中管道破裂,导致天然气泄漏发生了火灾。司机发现着火后,立刻在路边停车跑了下来。

几分钟后,前盖的明火被扑灭,消防人员开始对内部喷

射水柱进行降温。这时仍能听到“嘶嘶”的泄漏声,司机打开后备箱,可是找不到阀门,消防人员只得对里面的气罐喷水,进行降温,并对泄漏出来的气体进行稀释,防止浓度过高引发危险。

记者了解到,若车辆自燃是因碰撞等事故引起,需要交警部门认定,车主可联系事故发生区的消防大队,由消防大队调查后出具火灾原因认定书。若车辆投保了相关的自燃险,车主又在事故现场,可在拨打火灾报警电话时,要求对方派调查人员一同前往现场。若车主不在现场,事后可咨询所在区消防大队,做下一步处理。

据保险公司工作人员介



行驶中车内天然气泄漏,导致轿车起火。本报记者 韩逸 摄

事故,保险公司不予理赔。车主只能专门给安装的燃气设备上保险,才能享受此类设备引发事故的理赔。若车辆出现了因线路、供油系统等

故障而引起自燃,而非是燃气设备导致,保险公司也不理赔,需要车主另外给车辆投自燃险。

请林先生领取线索费20元

# 早上出海,渔船不见了

本报热线6610123消息(记者 于飞) 4日凌晨3点,牟平区酒馆村渔民都先生像往常一样准备出海,但走到海边却傻了眼,停在岸边上的渔船不见了。“多亏了邻村的俩兄弟,还有边防派出所的民警。”4日上午,都先生看着失而复得的渔船激动不已。

3日下午,都先生出海回来,把船停在岸边用前后锚缆固定好,就回家休息了。都

先生说,他凌晨3点到海边准备出海,可渔船却不见了,在周围找了一圈儿,也没发现渔船的影子,情急之下,他报了警。

接警后,姜格庄边防派出所立即组织民警进行了勘查,怀疑是被冲到海里去了。民警利用海上监控雷达在周围海域搜寻,发现一艘陌生船舶。海上养殖户常先生说4点半左右,他和弟弟驾船到金山下寨村近海捞爬虾,看到一艘渔船。

常先生驾船找到了之前看到的船,通过船上的编号,确定这就是都先生丢失的渔船。7点多,常先生拖着都先生的渔船回到岸上。常先生又开来自家的拖拉机,帮都先生把渔船运到海里。都先生当场拿出一千元钱塞到常先生手里。“咱们都是干这行的,互相之间应该多帮忙。”常先生说什么也不肯收钱。

## 果香源创



## 祥府果香健康白酒

### 吃海鲜 喝祥府 健康好口福

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 ~健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199